



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## **Следователи инициируют передачу дела по факту отравления жителей столицы и похищения их имущества**



Сегодня в средствах массовой информации выявлено сообщение о том, что мужчина знакомился с жителями столицы, предлагал им газированные напитки, после употребления которых гражданам становилось плохо, после чего он похищал их имущество. По данному факту органами полиции было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 пп. «в, г» ст. 158 УК РФ (покушение на кражу). По поручению и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве Андрея Стрижова, перед надзорным ведомством инициирован вопрос об изъятии уголовного дела из органов полиции, и передаче его для дальнейшего расследования следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве. Следователи намерены провести комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а так же проверить мужчину на



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

причастность к совершению тяжких и особо тяжких преступлений на территории города Москвы с возможным использованием психотропных веществ.

25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1367784>